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Atos Legislativos
9ª Legislatura, 1ª Sessão Legislativa

4 de setembro de 2019
Ata da Nonagésima Quarta Sessão Ordinária

Às quinze horas do dia quatro do mês de setembro do ano
de dois mil e dezenove, reuniram-se as Senhoras e os Senhores
Deputados, no Plenário desta Casa de Leis, nesta Capital, em
Sessão Ordinária, presidida pelo Senhor Deputado Antonio
Andrade, secretariado pelas Senhoras Deputadas Vanda
Monteiro, Primeira-Secretária e Amália Santana, Segunda-Se-
cretária. Sob a proteção de Deus, havendo número legal e em
nome do povo tocantinense, o Senhor Presidente declarou aberta
a Sessão, com a presença dos Senhores Deputados Amélio
Cayres, Cleiton Cardoso, Delegado Rérisson, Elenil da Penha,
Fabion Gomes, Gleydson Nato, Issam Saado, Ivan Vaqueiro,
Léo Barbosa, Olyntho Neto, Professor Júnior Geo, Ricardo
Ayres, Valdemar Júnior, Vilmar de Oliveira, Zé Roberto Lula e
das Senhoras Deputadas Amália Santana, Luana Ribeiro,
Valderez Castelo Branco e Vanda Monteiro. Encontram-se li-
cenciados os Senhores Deputados Eduardo do Dertins, Eduar-
do Siqueira Campos e Ivory de Lira. Estavam ausentes os Se-
nhores Deputados Jair Farias, Jorge Frederico, Nilton Franco e
a Senhora Deputada Claudia Lelis. Após a leitura do Texto Bíbli-
co, o Senhor Presidente, por falta de quórum em Plenário, trans-
feriu a deliberação das Atas das Sessões anteriores para a Ses-
são subsequente. Em seguida, foram lidos e despachados os
Expedientes: Projeto de Lei número 295/2019, de autoria do Se-
nhor Deputado Fabion Gomes, que “dispõe sobre a prioridade
para o atendimento e emissão de laudos pelo Instituto Médico
Legal – IML, e dá outras providências”; Projeto de Lei número
296/2019, de autoria do Senhor Deputado Léo Barbosa, que
“institui a Semana Estadual de Conscientização, Prevenção e
Combate ao HIV e Sifílis, no Estado do Tocantins”; Projeto de
Lei número 302/2019, de autoria do Senhor Deputado Ricardo
Ayres, que “altera o art. 134 da Lei número 1.818, de 23 de agos-
to de 2007, que dispõe sobre o  Estatuto dos Servidores Públi-
cos Civis do Estado do Tocantins, para tipificar como ilícito
funcional a violação às prerrogativas dos advogados”; Ofícios
oriundos da Secretaria da Saúde, comunicando a celebração de
Termos Aditivos entre esta Secretaria e diversas Prefeituras;
Ofícios oriundos da Secretaria da Saúde, comunicando a cele-
bração do Termo de Prorrogação de convênio firmado entre
esta Secretaria e diversas Prefeituras; Ofício oriundo da Caixa
Econômica Federal – CEF, comunicando a liberação de recursos
financeiros do BNDES destinados ao Estado do Tocantins;
Ofício oriundo da Caixa Econômico Federal – CEF, comunican-
do a liberação de recursos financeiros destinados ao Estado do
Tocantins do Programa Pró-Moradia, Produção de Conjunto
Habitacional em Palmas-TO; e Ofício número 152/2019, oriundo
do Tribunal de Contas do Estado – TCE, encaminhando a Pres-
tação de Contas do Governador do Estado, referente ao exercí-
cio de 2016. Na Apresentação de Matérias, foram entregues o
Projeto de Lei que recebeu o número   310/2019, de autoria da
Senhora Deputada Vanda Monteiro; e os Requerimentos que
receberam os números 1.491 a 1.493. Logo após, por falta de
quórum em Plenário, o Senhor Presidente transferiu a delibera-
ção das urgências das matérias apresentadas nesta Sessão para
a Sessão subsequente. Não havendo oradores inscritos no
horário destinado às Comunicações, passou-se à  Ordem do

Dia. Em seguida, por falta de quórum em Plenário, o Senhor Presi-
dente transferiu sua deliberação para a Sessão subsequente. Não
havendo oradores inscritos no horário destinado às Discussões
Parlamentares, o Senhor Presidente encerrou a Sessão às quinze
horas e cinquenta e quatro minutos, convocando Sessão Ordiná-
ria para dia e hora regimentais. Para constar, lavrou-se a presente
Ata que, aprovada, será assinada pela Comissão Executiva e enca-
minhada à publicação.
1º Secretário                           Presidente                      2º Secretário

9ª Legislatura, 1ª Sessão Legislativa
5 de setembro de 2019

Ata da Nonagésima Quinta Sessão Ordinária

Às nove horas do dia cinco do mês de setembro do ano de
dois mil e dezenove, reuniram-se as Senhoras e os Senhores De-
putados, no Plenário desta Casa de Leis, nesta Capital, em Sessão
Ordinária, presidida pelo Senhor Deputado Antonio Andrade, se-
cretariado pela Senhora Deputada Vanda Monteiro, Primeira-Se-
cretária e pelo Senhor Deputado Delegado Rérisson, Segundo-
Secretário. Sob a proteção de Deus, havendo número legal e em
nome do povo tocantinense, o Senhor Presidente declarou aberta
a Sessão, com a presença dos Senhores Deputados Cleiton Car-
doso, Delegado Rérisson, Elenil da Penha, Issam Saado, Ivan Va-
queiro, Léo Barbosa, Olyntho Neto, Professor Júnior Geo, Vilmar
de Oliveira, Zé Roberto Lula e das Senhoras Deputadas Amália
Santana, Valderez Castelo Branco e Vanda Monteiro. Encontram-
se licenciados os Senhores Deputados Eduardo do Dertins, Eduar-
do Siqueira Campos e Ivory de Lira. Estavam ausentes os Senho-
res Deputados Amélio Cayres, Fabion Gomes, Gleydson Nato, Jair
Farias, Jorge Frederico, Nilton Franco, Ricardo Ayres, Valdemar
Júnior e as Senhoras Deputadas Claudia Lelis e Luana Ribeiro.
Após a leitura do Texto Bíblico, o Senhor Presidente, por falta de
quórum em Plenário, transferiu a deliberação das Atas das Ses-
sões anteriores para a Sessão subsequente. Não havendo Expedi-
entes a serem lidos, Matérias a apresentar, nem oradores inscritos
no horário destinado às Comunicações, passou-se à  Ordem Dia.
Em seguida, por falta de quórum em Plenário, o Senhor Presidente
transferiu sua deliberação para a Sessão subsequente. Não ha-
vendo oradores inscritos no horário destinado às Discussões Par-
lamentares, o Senhor Presidente encerrou a Sessão às dez horas e
cinquenta e três minutos, convocando Sessão Ordinária para dia e
hora regimentais. Para constar, lavrou-se a presente Ata que, apro-
vada, será assinada pela Comissão Executiva e encaminhada à
publicação.
1º Secretário                         Presidente                        2º Secretário

9ª Legislatura, 1ª Sessão Legislativa
10 de setembro de 2019

Ata da Nonagésima Sexta Sessão Ordinária

Às quinze horas do dia dez do mês de setembro do ano de
dois mil e dezenove, reuniram-se as Senhoras e os Senhores De-
putados, no Plenário desta Casa de Leis, nesta Capital, em Ses-
são Ordinária, presidida pelo Senhor Deputado Jorge Frederico,
secretariado pela Senhora Deputada Valderez Castelo Branco,
Primeira-Secretária e pelo Senhor Deputado Cleiton Cardoso,
Segundo-Secretário. Sob a proteção de Deus, havendo número
legal e em nome do povo tocantinense, o Senhor Presidente de-
clarou aberta a Sessão, com a presença dos Senhores Deputa-
dos Amélio Cayres, Cleiton Cardoso, Delegado Rérisson, Elenil
da Penha, Gleydson Nato, Issam Saado, Ivan Vaqueiro, Jair Fari-
as, Nilton Franco, Olyntho Neto, Professor Júnior Geo, Ricardo
Ayres, Valdemar Júnior, Zé Roberto Lula e das Senhoras Deputa-
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das Claudia Lelis, Luana Ribeiro, Valderez Castelo Branco e
Vanda Monteiro. Encontram-se licenciados os Senhores De-
putados Eduardo do Dertins, Eduardo Siqueira Campos e Ivory
de Lira. Estavam ausentes os Senhores Deputados Antonio
Andrade, Fabion Gomes, Léo Barbosa, Vilmar de Oliveira e a
Senhora Deputada Amália Santana. Após a leitura do Texto
Bíblico, o Senhor Presidente, por falta de quórum em Plenário,
transferiu a deliberação das Atas das Sessões anteriores para
a Sessão subsequente. Em seguida, foram lidos e despacha-
dos os Expedientes: Mensagem número 54/2019, de autoria
do Senhor Governador do Estado, encaminhando a Medida
Provisória número 15, de 4 de setembro de 2019, que “altera
dispositivos da Lei número 3.369, de 4 de julho de 2018, que
institui o Programa de Aprimoramento da Gestão Hospitalar –
Pagh-Cirúrgico, e adota outras providências”; Projeto de Lei
número 275/2019, de autoria do Senhor Deputado Fabion Go-
mes, que “dispõe sobre a implantação do Programa Agricultor
Mirim, voltado para as crianças e adolescentes, da Rede do
Ensino Fundamental e Médio”;  Projeto de Lei número 307/
2019, de autoria do Senhor Deputado Antonio Andrade, que
“autoriza o Poder Executivo a doar para a Associação de Pais
e Amigos dos Excepcionais – Apae, do município de Porto
Nacional, a área de terreno urbano que especifica”; Ofício
oriundo da Secretaria da Fazenda e Planejamento, em resposta
a Requerimento de autoria do Senhor Deputado Professor
Júnior Geo”; Ofício oriundo da Secretaria do Meio Ambiente e
Recursos Hídricos, em resposta a Requerimento de autoria da
Senhora Deputada Claudia Lelis; Ofícios oriundos da Secreta-
ria da Saúde, comunicando a celebração de termo aditivo e
liberação de recursos a diversos convênios; Ofício oriundo
da Secretaria da Saúde, em resposta a Requerimento de auto-
ria do Senhor Deputado Professor Júnior Geo; e Ofício oriun-
do da Secretaria da Administração, em resposta a Requeri-
mento de autoria do Senhor Deputado Professor Júnior Geo.
Logo após, assumiu a Presidência o Senhor Deputado Nilton
Franco. Na Apresentação de Matérias, foram entregues os
Projetos de Lei que receberam os números 311 e 312/2019, de
autoria da Senhora Deputada Vanda Monteiro; 313, 314, 315 e
316/2019, de autoria da Senhora Deputada Luana Ribeiro; 317/
2019, de autoria do Senhor Deputado Ricardo Ayres, 319/2019,
de autoria do Senhor Deputado Nilton Franco; e os Requeri-
mentos que receberam os números 1.503 a 1.529. Em seguida,
por falta de quórum em Plenário, o Senhor Presidente transfe-
riu a deliberação das urgências apresentadas nesta Sessão
para a Sessão subsequente. No horário destinado às Comuni-
cações, usaram a tribuna os Senhores Deputados Ricardo
Ayres e Zé Roberto Lula. Na Ordem Dia, por falta de quórum
em Plenário, o Senhor Presidente transferiu sua deliberação
para a Sessão subsequente. Não havendo oradores inscritos
no horário destinado às Discussões Parlamentares, o Senhor
Presidente encerrou a Sessão às dezesseis horas e quarenta
minutos, convocando Sessão Ordinária para dia e hora regi-
mentais. Para constar, lavrou-se a presente Ata que, aprova-
da, será assinada pela Comissão Executiva e encaminhada à
publicação.
1º Secretário                        Presidente                      2º Secretário

9ª Legislatura, 1ª Sessão Legislativa
11 de setembro de 2019

Ata da Nonagésima Sétima Sessão Ordinária

Às nove horas do dia onze do mês de setembro do ano de
dois mil e dezenove, reuniram-se as Senhoras e os Senhores

Deputados, no Plenário desta Casa de Leis, nesta Capital, em
Sessão Ordinária, presidida pelo Senhor Deputado Jorge
Frederico, secretariado pelos Senhores Deputados Elenil da
Penha, Primeiro-Secretário e Cleiton Cardoso, Segundo-Se-
cretário. Sob a proteção de Deus, havendo número legal e em
nome do povo tocantinense, o Senhor Presidente declarou
aberta a Sessão, com a presença dos Senhores Deputados
Amélio Cayres, Antonio Andrade, Cleiton Cardoso, Delegado
Rérisson, Elenil da Penha, Fabion Gomes, Gleydson Nato,
Issam Saado, Ivan Vaqueiro, Jair Farias, Léo Barbosa, Nilton
Franco, Olyntho Neto, Professor Júnior Geo, Valdemar Júnior,
Vilmar de Oliveira, Zé Roberto Lula e das Senhoras Deputadas
Amália Santana, Claudia Lelis, Valderez Castelo Branco e Vanda
Monteiro. Encontram-se licenciados os Senhores Deputados
Eduardo do Dertins, Eduardo Siqueira Campos e Ivory de Lira.
Estavam ausentes o Senhor Deputado Ricardo Ayres e a Se-
nhora Deputada Luana Ribeiro. Após a leitura do Texto Bíbli-
co, o Senhor Presidente, de ofício, suspendeu a Sessão pelo
prazo de até uma hora, reabrindo-a às doze horas e vinte e
quatro minutos. Em seguida, assumiu a Presidência o Senhor
Deputado Zé Roberto Lula. Logo após, por falta de quórum
em Plenário, o Senhor Presidente transferiu a deliberação das
Atas das Sessões anteriores para a Sessão subsequente. Não
havendo Expedientes a serem lidos, Matérias a apresentar,
nem oradores inscritos no horário destinado às Comunica-
ções, passou-se à  Ordem Dia. Em seguida, por falta de quórum
em Plenário, o Senhor Presidente transferiu sua deliberação
para a Sessão subsequente. Não havendo oradores inscritos
no horário destinado às Discussões Parlamentares, o Senhor
Presidente encerrou a Sessão às doze horas e vinte e cinco
minutos, convocando Sessão Ordinária para dia e hora regi-
mentais. Para constar, lavrou-se a presente Ata que, aprova-
da, será assinada pela Comissão Executiva e encaminhada à
publicação.
1º Secretário                        Presidente                      2º Secretário

9ª Legislatura, 1ª Sessão Legislativa
11 de setembro de 2019

Ata da Nonagésima Oitava Sessão Ordinária

Às quinze horas do dia onze do mês de setembro do ano
de dois mil e dezenove, reuniram-se as Senhoras e os Senho-
res Deputados, no Plenário desta Casa de Leis, nesta Capital,
em Sessão Ordinária, presidida pelo Senhor Deputado Jorge
Frederico, secretariado pelos Senhores Deputados Valdemar
Júnior, Primeiro-Secretário e Elenil da Penha, Segundo-Secre-
tário. Sob a proteção de Deus, havendo número legal e em
nome do povo tocantinense, o Senhor Presidente declarou
aberta a Sessão, com a presença dos Senhores Deputados
Amélio Cayres, Cleiton Cardoso, Delegado Rérisson, Elenil da
Penha, Fabion Gomes, Gleydson Nato, Issam Saado, Ivan Va-
queiro, Jair Farias, Olyntho Neto, Professor Júnior Geo,
Valdemar Júnior, Vilmar de Oliveira, Zé Roberto Lula e das
Senhoras Deputadas Amália Santana, Claudia Lelis, Luana
Ribeiro, Valderez Castelo Branco e Vanda Monteiro. Encon-
tram-se licenciados os Senhores Deputados Eduardo do
Dertins, Eduardo Siqueira Campos e Ivory de Lira. Estavam
ausentes os Senhores Deputados Antonio Andrade, Léo Bar-
bosa, Nilton Franco e Ricardo Ayres. Após a leitura do Texto
Bíblico, o Senhor Presidente, por falta de quórum em Plenário,
transferiu a deliberação das Atas das Sessões anteriores para
a Sessão subsequente. Em seguida, foram lidos e despacha-
dos os Expedientes: Requerimento de autoria do Senhor De-
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putado Ricardo Ayres, que requer licença para tratamento de
saúde por um período de quinze dias conforme atestado, inici-
ando-se no dia 9 de setembro de 2019, encerrando-se dia 23 de
setembro do ano em curso; Ofício oriundo da Secretaria da
Educação, Juventude e Esportes, comunicando a celebração
de termo de cooperação técnica, firmado com o Instituto
Fecomércio Tocantins de Pesquisa e Desenvolvimento – Ins-
tituto Fecomércio – TO; Ofício oriundo da Secretaria da Saú-
de, comunicando a liberação de recursos a convênio com o
município de Carrasco Bonito; Ofícios oriundos da Caixa Eco-
nômica Federal – CEF, encaminhando cópias de Notificações
de Tomadas de Contas Especiais e Liberação de Recursos Fi-
nanceiros a diversos convênios; Ofícios oriundos da Secreta-
ria Executiva da Governadoria, em resposta aos Requerimen-
tos de autoria das Senhoras Deputadas Luana Ribeiro, Valderez
Castelo Branco e Amália Santana. Na Apresentação de Maté-
rias, foram entregues o Projeto de Lei que recebeu o número
318/2019, de autoria do Senhor Deputado Issam Saado; e os
Requerimentos que receberam os números 1.530 a 1.547. Logo
após, assumiu a Segunda-Secretaria o Senhor Deputado Dele-
gado Rérisson. No horário destinado às Comunicações, usa-
ram a tribuna os Senhores Deputados Professor Júnior Geo e
Zé Roberto Lula. Na Ordem Dia, por falta de quórum em Plená-
rio, o Senhor Presidente transferiu sua deliberação para a Ses-
são subsequente. Não havendo oradores inscritos no horário
destinado às Discussões Parlamentares, o Senhor Presidente
encerrou a Sessão às dezesseis horas e cinco minutos, convo-
cando Sessão Ordinária para dia e hora regimentais. Para cons-
tar, lavrou-se a presente Ata que, aprovada, será assinada
pela Comissão Executiva e encaminhada à publicação.
1º Secretário                       Presidente                       2º Secretário

Atas das Comissões
COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO

9ª LEGISLATURA - 1ª SESSÃO LEGISLATIVA
Ata da Vigésima Oitava Reunião Ordinária

29 de Outubro de 2019

Às quatorze horas do dia vinte e nove de outubro de dois
mil e dezenove, reuniu-se a Comissão de Constituição, Justiça e
Redação, no Plenarinho da Assembleia Legislativa, nesta Capi-
tal, com a presença dos Senhores Deputados: Elenil da Penha,
Jair Farias, Ricardo Ayres e das Senhoras Deputadas: Claudia
Lelis e Valderez Castelo Branco. Estava ausente a Senhora De-
putada Vanda Monteiro. O Senhor Presidente, Deputado Ricardo
Ayres, secretariado pelo Senhor Deputado Jair Farias, declarou
aberta a Reunião e solicitou a leitura da Ata da Reunião anteri-
or, que foi lida e aprovada pelos Membros presentes. Não ha-
vendo Expediente, passou-se à Distribuição de Matérias. O
Deputado Ricardo Ayres avocou a relatoria do Processo núme-
ro 458/2019, de autoria do Deputado Jorge Frederico, que “dis-
põe sobre a obrigatoriedade da oferta de instrumentos para a
verificação de rótulos de produtos comercializados nos super-
mercados,  hipermercados e congêneres no Estado do
Tocantins”. O Deputado Jair Farias foi nomeado relator do Pro-
cesso número 442/2019, de autoria do Deputado Gleydson Nato,
que “institui a Política Estadual de Promoção da Paz no âmbito
dos estabelecimentos de ensino vinculados ao Sistema Esta-
dual de Educação”. Em seguida, passou-se à devolução de Ma-
térias. O Deputado Elenil da Penha devolveu os Processos nú-

meros: 446/2019, de autoria da Deputada Vanda Monteiro, que
“dispõe sobre o Prêmio Professor de Práticas Inovadoras no
âmbito da Rede Estadual de Ensino”; 447/2019, de autoria do
Deputado Prof. Júnior Geo, que “dispõe sobre informação ao
consumidor o dinheiro de saldar antecipadamente seus débitos
e obter redução de juros e demais acréscimos”; e 455/2019, de
autoria da Deputada Vanda Monteiro, que “institui desconto
no Imposto sobre a Propriedade de Veículos Automotores –
IPVA, aos contribuintes que não cometeram infrações de trân-
sito e dá outras providências”. O Deputado Jair Farias devol-
veu os Processos que estava com vistas, de números: 249/2019,
de autoria da Deputada Valderez Castelo Branco, que “altera a
Lei nº 1.818; Art. 96, II que dispõe acerca da licença-maternida-
de nos casos de parto prematuro, e adota outras providênci-
as”; e 289/2019, de autoria do Governador do Estado, que “veta
integralmente o Autógrafo de Lei nº 69, de 4 de julho de 2019”,
sem parecer de vistas. O Deputado Ricardo Ayres devolveu os
Processos números: 290/2019, de autoria do Deputado Zé
Roberto Lula, que “dispõe sobre fiscalização e controle do uso
de agrotóxicos e afins no âmbito do Estado do Tocantins”; 293/
2019, de autoria do Deputado Zé Roberto Lula, que “institui a
Política Estadual de Redução de Agrotóxicos - Peara”; 295/2019,
de autoria do Deputado Zé Roberto Lula, que “estabelece limi-
tes para o plantio de soja no Estado do Tocantins, e adota
outras providências”; 296/2019, de autoria do Deputado Zé
Roberto Lula, que “dispõe sobre o uso de aeronaves na disper-
são de agrotóxicos sobre as lavouras e a população”; 379/2019,
de autoria do Deputado Delegado Rérisson, que “dispõe sobre
a destinação dos recursos provenientes do Programa de Recu-
peração de Ativos de Origem Ilícita no combate aos crimes de
lavagem de dinheiro e enfrentamento da criminalidade organi-
zada ao Fundo de Modernização da Polícia Civil do Estado do
Tocantins - Fumpol-TO e dá outras providências”; 383/2019, de
autoria do Deputado Elenil da Penha, que “dispõe sobre a ins-
talação de dispositivo de segurança denominado botão de pâ-
nico nas escolas da rede estadual e privada de ensino”; e 386/
2019, de autoria da Deputada Amália Santana, que “institui a
Política Estadual de Prevenção e Combate às Doenças Associ-
adas à Exposição Solar no Trabalho”. A Deputada Valderez Cas-
telo Branco devolveu os Processos números: 312/2019, de au-
toria da Deputada Amália Santana, que “proíbe a comercialização,
o uso, o porte e a posse da substância constituída de vidro
moído e cola (cerol), além da linha encerada com quartzo moído,
algodão e óxido de alumínio (linha chilena), e de qualquer pro-
duto utilizado na prática de soltar pipas que possua elementos
cortantes, e dá outras providências”; e 393/2019, de autoria do
Deputado Gleydson Nato, que “concede passe livre às pesso-
as de baixa renda com deficiência física, mental, auditiva e visu-
al, transtornos materiais graves e portadores de patologias crô-
nicas no transporte coletivo intermunicipal no Estado do
Tocantins”. Em seguida, foram lidos e deliberados os respecti-
vos pareceres. Os Processos números 312/2019, 379/2019, 383/
2019, 386/2019, 446/2019 e 447/2019 foram aprovados e encami-
nhados à Comissão de Finanças, Tributação, Fiscalização e Con-
trole. Os Processos números 290/2019, 293/2019, 295/2019, 296/
2019 e 393/2019 foram aprovados e encaminhados ao Arquivo.
O Processo número 289/2019 foi aprovado e encaminhado ao
Plenário. O Senhor Presidente solicitou vistas, pelo prazo regi-
mental, dos Processos números 249/2019 e 455/2019 e, em se-
guida, encerrou a Reunião e convocou Reunião Ordinária para
dia e hora regimentais. Para constar, lavrou-se a presente Ata
que será assinada e publicada.
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Atos Administrativos
DECRETO ADMINISTRATIVO Nº 1.553/2019

O Presidente da Assembleia Legislativa do Estado do
Tocantins, no uso de suas atribuições constitucionais, de con-
formidade com o art. 28 do Regimento Interno, (Resolução nº 201,
de 18 de setembro de 1997, e em consonância com o art. 3º da
Resolução nº 343, de 8 de maio de 2019,

RESOLVE:

Art. 1º EXONERAR Marcelio Marques do Prado Araujo
Junior do cargo em comissão de Assessor Parlamentar - AP
01, do Gabinete da Deputada Claudia Lelis, retroativamente
ao dia 1º de novembro de 2019.

Gabinete da Presidência da Assembleia Legislativa do Esta-
do do Tocantins, aos 5 dias do mês de novembro de 2019.

Deputado ANTONIO ANDRADE
Presidente

DECRETO ADMINISTRATIVO Nº 1.554/2019
O Presidente da Assembleia Legislativa do Estado do

Tocantins, no uso de suas atribuições constitucionais, de con-
formidade com o art. 28 do Regimento Interno, (Resolução nº 201,
de 18 de setembro de 1997, e em consonância com o art. 3º da
Resolução nº 343, de 8 de maio de 2019,

RESOLVE:

Art. 1º EXONERAR Lazaro de Souza Cruz do cargo em
comissão de Assessor Parlamentar - AP 14, do Gabinete do
Deputado Professor Junior Geo, retroativamente ao dia 1º
de novembro de 2019.

Gabinete da Presidência da Assembleia Legislativa do Esta-
do do Tocantins, aos 5 dias do mês de novembro de 2019.

Deputado ANTONIO ANDRADE
Presidente

DECRETO ADMINISTRATIVO Nº 1.555/2019
O Presidente da Assembleia Legislativa do Estado do

Tocantins, no uso de suas atribuições constitucionais, de con-
formidade com o art. 28 do Regimento Interno, (Resolução nº 201,
de 18 de setembro de 1997, e em consonância com o art. 3º da
Resolução nº 343, de 8 de maio de 2019,

RESOLVE:

Art. 1º NOMEAR Gil Eanes Fernandes Alencar para o cargo
em comissão de Assessor Parlamentar - AP 14, no Gabinete
do Deputado Professor Junior Geo, retroativamente ao dia
1º de novembro de 2019.

Gabinete da Presidência da Assembleia Legislativa do Esta-
do do Tocantins, aos 5 dias do mês de novembro de 2019.

Deputado ANTONIO ANDRADE
Presidente

DECRETO ADMINISTRATIVO Nº 1.556/2019
O Presidente da Assembleia Legislativa do Estado do

Tocantins, no uso de suas atribuições constitucionais, de con-
formidade com o art. 28 do Regimento Interno, (Resolução nº 201,
de 18 de setembro de 1997, e em consonância com o art. 3º da
Resolução nº 343, de 8 de maio de 2019,

RESOLVE:

Art. 1º NOMEAR para os respectivos cargos em comissão,
os seguintes servidores no Gabinete da Deputada Amália
Santana, retroativamente ao dia 1º de novembro de 2019:

- Lesie Liegore Noleto Bezerra - AP 09;

- Claudia Lustosa Campos Diniz - AP 14;

- Samuel Castro Maior - AP 14.

Gabinete da Presidência da Assembleia Legislativa do Esta-
do do Tocantins, aos 5 dias do mês de novembro de 2019.

Deputado ANTONIO ANDRADE
Presidente

DECRETO ADMINISTRATIVO Nº 1.557/2019
O Presidente da Assembleia Legislativa do Estado do

Tocantins, no uso de suas atribuições constitucionais, de con-
formidade com o art. 28 do Regimento Interno, (Resolução nº 201,
de 18 de setembro de 1997), e em consonância com o art. 3º da
Resolução nº 343, de 08 de maio de 2019,

RESOLVE:

Art. 1º EXONERAR dos respectivos cargos comissionados
da estrutura administrativa, retroativamente a 1º de novembro
de 2019, os servidores abaixo:

- Paulo César Dória de Almeida Júnior – Coordenador de
Soluções de Tecnologia da Informação;

- Vanessa Cristina Almeida – Coordenador de Administração
de Banco de Dados, e

- Kelen Rodrigues Farias – Coordenador de Atendimento ao
Usuário.

Art. 2º NOMEÁ-LOS, para os respectivos cargos em comissão,
da mesma lotação, com efeitos retroativos a 1º de novembro
de 2019:

- Paulo César Dória de Almeida Júnior – Coordenador de
Atendimento ao Usuário;

- Vanessa Cristina Almeida – Coordenador de Soluções de
Tecnologia da Informação, e

- Kelen Rodrigues Farias – Coordenador de Administração
de Banco de Dados.

Gabinete da Presidência da Assembleia Legislativa do Esta-
do do Tocantins, aos 5 dias do mês de novembro de 2019.

Deputado ANTONIO ANDRADE
Presidente
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DECRETO ADMINISTRATIVO Nº 1.558/2019
O Presidente da Assembleia Legislativa do Estado do

Tocantins, no uso de suas atribuições constitucionais, de con-
formidade com o art. 28 do Regimento Interno, (Resolução nº 201,
de 18 de setembro de 1997, e em consonância com o art. 3º da
Resolução nº 343, de 8 de maio de 2019,

RESOLVE:

Art. 1º EXONERAR Mateus Bringel Oliveira do cargo em
comissão de Assessor Parlamentar - AP 02, do Gabinete do
Deputado Jair Farias, retroativamente ao dia 1º de novembro
de 2019.

Art. 2º NOMEÁ-LO(A) para o cargo em comissão de Assessor
Parlamentar - AP 04, da mesma lotação, retroativamente ao
dia 1º de novembro de 2019.

Gabinete da Presidência da Assembleia Legislativa do Esta-
do do Tocantins, aos 5 dias do mês de novembro de 2019.

Deputado ANTONIO ANDRADE
Presidente

DECRETO ADMINISTRATIVO Nº 1.559/2019
O Presidente da Assembleia Legislativa do Estado do

Tocantins, no uso de suas atribuições constitucionais, de con-
formidade com o art. 28 do Regimento Interno, (Resolução nº 201,
de 18 de setembro de 1997, e em consonância com o art. 3º da
Resolução nº 343, de 8 de maio de 2019,

RESOLVE:

Art. 1º NOMEAR Juarez Bucar Neto para o cargo em
comissão de Assessor Parlamentar - AP 16, no Gabinete do
Deputado Jair Farias, retroativamente ao dia 1º de novembro
de 2019.

Gabinete da Presidência da Assembleia Legislativa do Esta-
do do Tocantins, aos 5 dias do mês de novembro de 2019.

Deputado ANTONIO ANDRADE
Presidente

DECRETO ADMINISTRATIVO Nº 1.560/2019
O Presidente da Assembleia Legislativa do Estado do

Tocantins, no uso de suas atribuições constitucionais, de con-
formidade com o art. 28 do Regimento Interno, (Resolução nº 201,
de 18 de setembro de 1997, e em consonância com o art. 3º da
Resolução nº 343, de 8 de maio de 2019,

RESOLVE:

Art. 1º EXONERARAlziro Alves Sousa do cargo em comissão
de Assessor Parlamentar - AP 16, do Gabinete do Deputado
Jair Farias, retroativamente ao dia 1º de novembro de 2019.

Gabinete da Presidência da Assembleia Legislativa do Esta-
do do Tocantins, aos 6 dias do mês de novembro de 2019.

Deputado ANTONIO ANDRADE
Presidente

PORTARIA Nº 363/2019 - DG
O Diretor-Geral da Assembleia Legislativa do Estado do

Tocantins, no uso de suas atribuições legais, em consonância

com o disposto no art. 101, IX, da Resolução nº 343, de 8 de maio
de 2019 e,

Considerando o disposto no Art. 86, da Lei nº 1818, de 23 de
agosto de 2007, e na Portaria nº 281-DG, de 10 de outubro de 2014,

RESOLVE:

Art. 1º CONCEDER a fruição do primeiro período das férias
legais do servidor Jonas Rodrigues Nepomuceno, matrícula
nº 798, referente ao período aquisitivo de 06/07/2018 a 05/07/
2019, para gozá-la no período de 09/12/2019 a 23/12/2019.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor a partir da data de sua
publicação.

Diretoria-Geral da Assembleia Legislativa do Estado do
Tocantins, aos 4 dias do mês de novembro de 2019.

MANOEL DIAMANTINO DE SOUZA JUNIOR
Diretor-Geral

PORTARIA Nº 364/2019 - DG
O Diretor-Geral da Assembleia Legislativa do Estado do

Tocantins, no uso da atribuição que lhe confere o art. 101, inciso
IX da Resolução n.º 343, de 8 de maio de 2019, com fulcro no art.
37 da Lei nº 1818, de 23 de agosto de 2007,

Considerando que o servidor Pedro Paulo Ferreira, matrícula
n.º 138, Diretor de Logística e Transporte, encontrar-se-á afasta-
do de suas funções por motivo de férias,

RESOLVE:

Art. 1º DESIGNAR o servidor Clovis Saraiva Júnior, matrícula
n.º 820 para responder pela referida função, no período de 02/
12/2019 a 31/12/2019.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Diretoria-Geral da Assembleia Legislativa do Estado do
Tocantins, aos 4 dias do mês de novembro de 2019.

MANOEL DIAMANTINO DE SOUZA JUNIOR
Diretor-Geral

PORTARIA Nº 365/2019 – DG
O Diretor-Geral da Assembleia Legislativa do Estado do

Tocantins, no uso de suas atribuições legais, em consonância
com o disposto no art. 101, IX, da Resolução nº 343, de 8 de maio
de 2019, e com fulcro no art. 89 da Lei nº 1.818, de 23 de agosto de
2007, e

Considerando a manifestação da Junta Médica Oficial do
Estado através do DESPACHO nº 12836/2019, fls. 16, do Proces-
so nº 00318/2019.

RESOLVE:

Art. 1º CONCEDER Licença para Tratamento de Saúde à
servidora Michella Soares Coelho Araújo, matrícula nº 167,
pelo prazo de 30 (trinta) dias consecutivos, no período de 12/
10/2019 a 10/11/2019.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Diretoria-Geral da Assembleia Legislativa do Estado do
Tocantins, aos 4 dias do mês de novembro de 2019.

MANOEL DIAMANTINO DE SOUZA JUNIOR
Diretor-Geral
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PORTARIA Nº 366/2019-DG
O Diretor-Geral da Assembleia Legislativa do Estado do

Tocantins, no uso de suas atribuições legais, em consonância
com o disposto no art. 101, IX, da Resolução nº 343, de 8 de maio
de 2019, e com fulcro no art. 96 da Lei nº 1.818, de 23 de agosto de
2007, e

Considerando a manifestação da Junta Médica Oficial do Es-
tado através do DESPACHO Nº 12780/2019, fl. 05, do Processo nº
00334/2019,

RESOLVE:

Art. 1º CONCEDER Licença Maternidade à servidora
comissionada Rosângela Ferreira da Silva Carvalho,
matrícula nº 14024, pelo prazo de 180 (cento e oitenta) dias
consecutivos, no período de 12/10/2019 a 08/04/2020.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Diretoria-Geral da Assembleia Legislativa do Estado do
Tocantins, aos 5 dias do mês de novembro 2019.

MANOEL DIAMANTINO DE SOUZA JUNIOR
Diretor-Geral

PORTARIA Nº 367/2019 - DG
O Diretor-Geral da Assembleia Legislativa do Estado do

Tocantins, no uso de suas atribuições legais, em consonância
com o disposto no art. 101, IX, da Resolução nº 343, de 8 de maio
de 2019 e,

Considerando o disposto no Art. 86, da Lei nº 1818, de 23 de
agosto de 2007, e na Portaria nº 281-DG, de 10 de outubro de 2014,

RESOLVE:

Art. 1º CONCEDER a fruição das férias legais da servidora
Lilyene Bessa da Cruz, matrícula nº 11.250, referente ao

período aquisitivo de 01/01/2018 a 31/12/2018, para gozá-la
no período de 02/12/2019 a 31/12/2019.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor a partir da data de sua
publicação.

Diretoria-Geral da Assembleia Legislativa do Estado do
Tocantins, aos 5 dias do mês de novembro de 2019.

MANOEL DIAMANTINO DE SOUZA JUNIOR
Diretor-Geral

PORTARIA Nº 369/2019 - DG
O Diretor-Geral da Assembleia Legislativa do Estado do

Tocantins, no uso das atribuições que lhe confere o art. 78, inciso
IX da Resolução nº 319, de 30 de abril de 2015, outorgado pelo
Decreto Administrativo nº 656, de 12 de maio de 2015, e

Considerando o que dispõe o art. 86, da Lei nº 1818, de 23 de
agosto de 2007, e na Portaria nº 281-DG, de 10 de outubro de 2014,

RESOLVE:

Art. 1º CONCEDER a fruição das férias legais, dos servidores
abaixo indicados:

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor a partir da data de sua
publicação.

Diretoria-Geral da Assembleia Legislativa do Estado do
Tocantins, aos 6 dias do mês de novembro de 2019.

MANOEL DIAMANTINO DE SOUZA JUNIOR
Diretor-Geral

Mat Servidor

Período Aquisitivo Período de Gozo
30 dias ou 1º

Período 2º Período

744 Armando Soares de Castro Formiga 06/02/2018 a 05/02/2019 03/12/2019   à 17/12/2019

14.149 Caroline Carneiro Magalini 01/03/2016  a 28/02/2017 04/11/2019 à 21/11/2019

DEPUTADOS DA 9ª LEGISLATURA

Amália Santana (PT)
Amélio Cayres (SD)
Antonio Andrade (PHS)
Claudia Lelis (PV)
Cleiton Cardoso (PTC)
Delegado Rerisson (DC-Suplente)
Eduardo do Dertins (PPS-Licenciado)
Eduardo Siqueira Campos (DEM-
Licenciado)
Elenil da Penha (MDB)
Fabion Gomes (PR)
Gleydson Nato (PHS-Suplente)
Issam Saado (PV)
Ivan Vaqueiro (PPS -Suplente)

Ivory de Lira (PPL-Licenciado)
Jair Farias (MDB)
Jorge Frederico (MDB)
Leo Barbosa (SD)
Luana Ribeiro (PSDB)
Nilton Franco (MDB)
Olyntho Neto (PSDB)
Professor Júnior Geo (PROS)
Ricardo Ayres (PSB)
Valdemar Júnior ( MDB)
Valderez Castelo Branco (PP)
Vanda Monteiro (PSL)
Vilmar de Oliveira (SD)
Zé Roberto Lula (PT)


